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Митрополит Јоаникије у Подгорици: Ко иде за 
Христом, неће ходити по тами, него ће имати 
свјетлост живота

У уторак 14. јануара 2025. године, када наша Света црква прославља празник 
Обрезања Господа Исуса Христа, као и празник Светог Василија Великог 
Архиепископа кесаријског, одслужена је Света архијерејска литургија у 
Саборном храму Христовог Васкрсења у Подгорици, којом је предстојао 
Његово високопреосвештенство Архиепископ цетињски Митрополит 
црногорско-приморски г. Јоаникије, уз саслужење свештенства и вјерног 
народа Божијег.

Сабранима се обратио Високопреосвећени Митрополит црногорско-приморски 
г. Јоаникије, који је у уводном слову истакао да је празник Обрезања 
Христовог веома значајан празник када прослављамо Нову годину, будући да 
овај празник представља завршетак онога што је било старо и почетак новога:

„Свима да буде срећна Нова година Господња! Нека Господ излије своју 
милост на овај свијет и нека нас обасја својим вјечним новинама. Обрезање 



Христово је чудесни и веома значајан празник када прослављамо Нову годину 
и имамо обичај да заблагодаримо на Божијој милости и доброти, која нас је 
чувала и држала у току прошле године, у току старе године, и да исто тако 
замолимо милост Божију да нас прати у новој години, а обрезање Христово 
представља завршетак онога што је било старо и почетак новога. Господ нам 
је дао нови закон, дао нам ново обрезање, а то је крштење. Као што се 
приликом тјелесног обрезања откида дјелић људског тијела, тако духовно 
обрезање, а то је крштење које се врши Духом Светим и огњем Божанским и 
мачем Господњим, оно одсјеца разне израслине, не тјелесне него духовне, 
одсјеца израслине гријеха и страсти и уноси у људску душу свјетлост и 
Божански мир самога Господа Исуса Христа се настањује у људској души“, 
рекао је Архиепископ цетињски.

Митрополит Јоаникије је затим нагласио да је Господ Исус Христос дошао и 
ушао у овај свијет и обновио нас својим вјечним Божанским новинама.

„За нас је данас најважније, пошто је почетак Нове године, да је Господ Исус 
Христос дошао и ушао у овај свијет и обновио нас својим вјечним Божанским 
новинама, непресушним, даровима Божанског живота и даровима Духа 
Светога, којим Он обнавља и нашу природу и вријеме и простор и све чини 
светим прозрачним и благословеним, да бисмо имали отворен пут спасења 
сви ми који у овоме свијету живимо и који ходимо у овом времену и простору, 
да бисмо имали правац, а ко иде за Христом, неће ходити по тами, него ће 
имати свјетлост живота.

Нека Бог излије на вас и на ваше домове и на ваше породице своју благодат, 
милост, љубав. Нека нам дарује снаге да превазилазимо своје међусобне 
неспоразуме којих имамо увијек, али увијек можемо као људи и као хришћани 
да их превазилазимо, да мир Божији који је Господ донио са неба, измирио 
нас са Богом, измирио нас са нашом савјешћу, измирио нас једне са другима, 
да се тај мир Божији зацари у нашим душама и у нашим срцима. Да Бог 
дарује снаге да чините добро у вашем животу, да умножавате добро у својој 
души, у својим мислима, у својим срцима, а посебно у својим дјелима. Да своју 
вјеру, као што је говорио наш светопочивши Патријарх Павле, свједочите 
својим животом и својим дјелима“ поручио је на крају свог обраћања 
Митрополит црногорско-приморски г. Јоаникије.
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